
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 20-03-2023. 

Aos vinte (20) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Nilson Zawadzki e 

os Vereadores: Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Leandro Golunski, Izidoro 

Hoinoski, Rodinei Richwicki, Valdecir Stempkowski e Lindomar Pawlak. Incialmente o 

Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 

ordinária. Na ordem do dia havia uma ata anterior, dois Projetos do Executivo e um 

Requerimento. Em Seguida a Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável 

aos Projetos. A seguir o Presidente deixou em apreciação a ata, sendo que não houve 

manifestações a respeito, o presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura dos Projetos: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 10/2023 – ACRESCE ARTIGO 115 A LEI MUNICIPAL Nº 1010 DE 

20 DE OUTUBRO DE 2009 QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Após a leitura o presidente deixou em apreciação. Como não houve manifestações o 

projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 07/2023 – CRIA O CARGO DE ASSESSOR DE IMPRENSA 

E COMUNICAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES. Após a leitura 

o presidente deixou em apreciação e como não houve manifestações o presidente 

colocou em votação o projeto que foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida 

foi feita a leitura do PROJETO DE LEI Nº 11/2023 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR CONTRATO DE RATEIO COM O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL DA REGIÃO DO ALTO URUGUAI – CIRAU E INCLUI 

ATRAVÉS DE CRÉDITO ESPECIAL UM NOVO ELEMENTO DE DESPESA. Após 

a leitura, o presidente deixou e apreciação, como não houve manifestações o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos. Leitura de um REQUERIMENTO de autoria do 

vereador Izidoro Hoinoski, onde o mesmo solicitava que o Vereador Flavio Prilla lhe 

enviasse cópia de informações e dos seguintes documentos: a) cópia dos referidos 

exames que diz possuir referente ao poço artesiano da Comunidade do Rui Barbosa; b) 

que informe por escrito quais tratamentos seriam esses e qual o custo para o tratamento 

de aproximadamente 30.000 litros de agua diária para torná-la potável. Após a leitura o 

presidente colocou em apreciação e como não houve manifestações o presidente 

colocou em votação o requerimento, sendo reprovado por cinco votos a quatro. 

Encerrando a ordem do dia o Presidente deu abertura ao GRANDE EXPEDIENTE, 

manifestaram-se consecutivamente os vereadores: Flavio, Izidoro, Valdecir, Rodinei, 



Lindomar, Gilmar, Dirceu e também o Presidente que solicitou ao Vice-presidente que 

ele assumisse a mesa para se manifestar, onde todos fizeram comentários sobre o que 

teve na ordem do dia e sobre assuntos diversos. Em seguida o presidente reassumiu a 

mesa e encerrou a sessão convidando a todos os presentes e convocando os vereadores 

para a próxima sessão ordinária que será no dia três de abril do ano de dois mil e vinte e 

três, às dezenove horas, e desejou uma boa noite a todos.  


